
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 
на проект освітньо-професійної програми «Мисливське господарство» 

підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за освітньо- 
професійним рівнем «фаховий молодший бакалавр» спеціальності 

205 «Лісове господарство» галузі знань 20 «Аграрні науки та 
продовольство» Малинського лісотехнічного коледжу

Стратегічний розвиток нашої держави зумовлює суттєві перетворення 
в усіх сферах суспільства, зокрема й в галузі освіти. Нинішні пріоритети 
державної політики в галузі освіти, зокрема лісової, орієнтують заклади 
освіти на підготовку фахівців з високим інтелектуальним потенціалом, 
розвинутими фаховими компетенціями, здатними до самореалізації і 
саморозвитку. Розвинута і ефективно організована справа є одним з 
невід’ємних елементів сьогодення.

Зважаючи на це особливого значення набуває підготовка 
висококваліфікованих кадрів в галузі лісового та мисливського 
господарства. Саме таку задачу має виконувати освітньо-професійна 
програма, розроблена відповідно до сучасних вимог сьогодення. 
Малинський лісотехнічний коледж має в своєму арсеналі досвід, потужний 
кадровий потенціал та матеріально-технічну базу для виконання цього 
завдання.

Реалізація ' освітньо-професійної програми «Мисливське 
господарство» дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних 
результатів навчання та набути здобувачами освіти програмних 
компетентностей зі спеціальності, які включають інтегральну 
компетентність, загальні та спеціальні компетентності, необхідні для 
успішної діяльності фахівця.

Послідовність вивчення, перелік та обсяг обов’язкових і вибіркових 
компонентів відповідають логічності підготовки здобувачів освіти за 
спеціальністю 205 Лісове господарство (ОГІП «Мисливське господарство). 
Вимоги до змісту, оновлення, реалізації компетентнісного підходу ОІШ 
створюють умови для всебічного розвитку особистості здобувана освіти.

До безперечних переваг освітньо-професійної програми слід віднести 
розширення вибіркових компонентів 01111, що забезпечує якісний та 
свідомий вибір здобувачами необхідних компетенцій з врахуванням потреб 
в галузі лісового та мисливського господарства.

Здобувши передбачені в програмі компетентності випускники будуть 
здатні виконувати типові функції, які забезпечуються завдяки опануванню 
системи умінь та навиків, визначених у матриці відповідності програмних 
компетентностей компонентам освітньо-професійної програми. Професійні 
компетентності носять практичний характер і можуть бут^шкористані у 
професійній діяльності майбутніх фахіві
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